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Удари по Харківщині: одна
людина загинула, троє
постраждали
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  9 квітня 2026, 09:50

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Харківська ОВА
Росіяни обстріляли Харківщину

РФ застосувала по області три КАБ, дев'ять
безпілотників типу Герань-2, три БПЛА типу Молнія,
14 FPV-дронів та 17 БПЛА, тип яких встановлюється.
На Харківщині минулої доби внаслідок російських ударів одна людина
загинула, ще троє постраждали. Про це 9 квітня повідомив голова обласної
державної адміністрації Олег Синєгубов.

За його словами, під ударами опинилися 18 населених пунктів Харківської
області. У селищі Ківшарівка Куп’янської громади загинула 67-річна жінка і
постраждав 62-річний чоловік. На трасі неподалік села Чорноглазівка
Золочівської громади постраждали 42-річний і 61-річний чоловіки. Також
медики надали допомогу 84-річній жінці, яка 30 березня зазнала поранень
у селищі Приколотне Великобурлуцької громади.

Заначається, що РФ застосувала по області три КАБ, дев'ять безпілотників
типу Герань-2, три БПЛА типу Молнія, 14 FPV-дронів та 17 БПЛА, тип яких
встановлюється.

У Богодухівському районі пошкоджені будівлі цивільних підприємств (с.
Клинова-Новоселівка, с. Сінне, с. Братениця), адмінбудівля, автомобіль
(Золочів), приватний будинок (Богодухів), господарча споруда (с. Лозова).

У Куп’янському районі зазнали пошкоджень багатоквартирний будинок
(Приколотне), два приватні будинки Великий Бурлук) та електромережі
(Шевченкове).

В Ізюмському районі пошкоджені електромережі (с. Язикове).

У Харківському районі пошкоджені приватний будинок (Козача Лопань),
приватний будинок та автомобіль (Прудянка).
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ХАРЬКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Нагадаємо, російські війська атакували Запоріжжя, внаслідок чого загинула одна та
постраждали ще чотири людини.

Також повідмлялося, що внаслідок ударів росіян по Дніпропетровщині двоє
людей дістали поранень

Атака на Одещину: пошкоджена критична інфраструктура
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